	Спрос. Эластичность спроса
QD = F(P,PSb,PK,Im,W,B) – функция спроса, где PSb – цена на товары-заменители; PK – цена взаимодополняемых товаров; Im - доход; W  - экономические ожидания; B - прочие факторы.

Точечная эластичность:
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Дуговая эластичность:
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1. 
[image: image3.wmf]D
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=0 спрос абс. неэластичен.
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→ ∞ спрос абс. эластичен.
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< 1 спрос неэластичен.
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= 1 единичная эластичность.
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> 1 спрос эластичен.
Перекрестная эластичность: Изменение QD на товар X вызовет↑↑ цены на товар Y.                      
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1.
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> 0 товары взаимозаменяемы
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< 0 товары взаимодополняемы

3.
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= 0 товары взаимозависимы


	Эластичность спроса по доходу:
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1. 
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< 0 спрос на товары низшего качества
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> 0 спрос на нормальные блага
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Im

= 0 спрос на предметы роскоши

Валовый доход: TR=P×Q
Предложение. Эластичность предложения

QS = F(P,PR,N,B) – функция предложенияа, где PR – цена ресурсов; N-кол-во производителей; B-прочие факторы.

Эластичность по цене: 
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- относит. изменение QS в результате изменения цены товара на 1 %.
Теория потребительского поведения

TV- совокупная полезность
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- предельная полезность  

MV/P – взвешенная предельная полезность  
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- условие максимизации полезности

Уравнение бюджетной линии: Im = PAQA+PBQB
	Издержки производства

FC - постоянные

VC - переменные

TC = FC+VC - общие

AFC = FC/Q – постоянные на ед. продукции

AVC = VC/Q – переменные на ед. продукции

AC = TC/Q =  AFC + AVC
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L – долгосрочные

Условия равновесия фирмы при свободно-конкурентном рынке
ТП = TR-TC - совокупная прибыль
AR = TR/Q – средний доход

MR = ΔTR/ΔQ = TRn – TRn-1 - предельный доход

АП = AR-AC = P-AC – средняя прибыль

МП=MR-MC = ΔТП/ΔQ – маржинальная прибыль
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